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! VAROITUKSET!

Tulipaloriski on paaasiassa ihmisperainen (90 % tulipaloista).
Suurin osa ndistd inmisperéisistd tulipaloista johtuu huolimattomuudesta ja vaarallisista
kayttaytymistavoista, seka turistien ettd paikallisten keskuudessa.
Niitd voitaisiin valttad, jos noudattaisit oikeita varotoimenpiteitd paivittain.
Talon ympariston yllapito ja raivaaminen on elintarkeaa.

EX
GOUVERNEMENT
Libersd
Egalith
Fravermivd
PREVENIR LES DEPARTS DE FEUX
Organiser les barbacues loin Jeter ses mégots dans Réaliser ses travaux loin
de la végétation, qui peut un cendrier (et non au sol de la végétation et
s'enflammmer. ou par la fendtre de sa voiture.) prévolr un extincteur
a portée de main.
SE PROTEGER DES FEUX
Donner I'alerte en appelant S'abriter dans un batiment. Rester informer de la sitva-
le 112, le 18 ov le 114 La voiture n“est pas un endroit tion et écouter les congignes
(personnes malentendantes) sOr car facilement des sacours etfou de
et tenter de localiser le feu inflammable. la mairie.

avec précision.

AYONS
LES BONS

REFLEXES Groiiy

feux-foret.gouv.fr

g Ol Natiarad des Faes

Lisatietoja: feux-foret.gouv.fr

POOL SAM on tydkalu metsi- ja kasvistulipalojen ehkiisyyn ja sammuttamiseen. Al kéyti sih-
ko- tai kemiallisuuden aiheuttamiin tulipaloihin.

Soita 112 tai 18.

Al3 altista itseési vaaralle.
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! LUKEKAA HUOLELLISESTI!

Lue tama kayttoohjekirja saadaksesi syvallinen ymmarrys tuotteen
sisallosta ennen kuin kaytat sita. Laiminlyonti saattaa johtaa fyysisiin
vammoihin tai mekaanisiin vaurioihin.

Turvallisuussyista ala koskaan yrita kayttaa tata vesipumppua syt-
tyvien tai syovyttavien nesteiden pumppaamiseen (kuten bensiini ja
hapot).

Ala paasta lapsia ja lemmikkieldimié toiminta-alueelle, koska se saat-
taisi lisata kuumien pintojen aiheuttaman palovaaran riskia.

Namaé asennusohjeet ovat tuotteen olennainen osa.
Ne on annettava ja sdilytettava kayttdjan toimesta.
Jos ohjekirja katoaa, viitataan seuraavaan verkkosivustoon:

www.poolex.fr

Taman ohjekirjan sisaltamat ohjeet ja varoitukset on luettava huolellisesti ja ymmarrettava, silld ne antavat tarkeaa
tietoa tuotteen turvallisesta kasittelystd ja toiminnasta. Sdilytd tdma ohjekirja helposti saatavilla olevassa
paikassa tulevia tarkistuksia varten.

Asennuksen on oltava vakavaa ja valmistajan ohjeiden mukaista. Asennusvirhe voi johtaa fyysisiin vammoihin ja
mekaanisiin vaurioihin, joista valmistaja ei voi olla vastuussa milldan tavalla.

Kun olet purkanut POOL SAMisi, tarkista sen sisélto ja ilmoita mahdollisista vaurioista.

Vikojen ja/tai toimintahairididen sattuessa ala yrita korjata vikaa. Korjaustyot saavat suorittaa vain valtuutettu
huoltopalvelu alkuperdisilla varaosilla. Edella mainittujen ehtojen laiminlyominen voi vaikuttaa kielteisesti POOL
SAMin turvalliseen toimintaan.

Varmistaaksesi tuotteesi tehokkuuden ja oikean toiminnan on tarkeaa huolehtia siita saannollisesti annettujen
ohjeiden mukaisesti. Kuukausittainen toimintatesti suositellaan varmistaaksesi, ettda POOL SAM on valmis
silloin kun sita tarvitaan.

Jos POOL SAM myydaan tai luovutetaan, varmista aina, etta kaikki tekninen dokumentaatio siirtyy uudelle omistajalle.

POOL SAM on suunniteltu yksinomaan uima-altaan veden kayttoon. Kaikki muut kaytot on katsottava
epaasianmukaisiksi, virheellisiksi tai jopa vaarallisiksi.

Kaikki valmistajan / jakelijan sopimukselliset tai sopimuksen ulkopuoliset vastuut katsotaan
mitattomiksi ja mitattomiksi vahingoista, jotka johtuvat asennus- tai kayttovirheista tai timén

kasikirjan mukaisista ohjeiden tai kyseisen laitteen asennusstandardien laiminlydnnista.




Arvoisa asiakas,
KiitAmme teita ostostanne ja luottamuksestanne tuotteitamme kohtaan.

Tuotteemme ovat seurausta uima-allasalan tutkimuksesta. Tavoitteenamme on tarjota
teille laadukkain tuote.

Olemme laatineet tdman oppaan suurella huolella, jotta voitte hyddyntdd POOL SAM
-tuotettanne, POOLEX, parhaalla mahdollisella tavalla.




1. TOIMITUSEHDOT

Kaikkimateriaalikulkeevastaanottajansaomallavastuulla,vaikkaseolisitoimitettuilmanrahti- japakkauskustannuksia.

Laitteen vastaanottamisesta vastuussa olevan henkilon on tehtava visuaalinen tarkastus mahdollisten kuljetuksen
aikana aiheutuneiden vaurioiden varalta. Mikali tallaisia vaurioita havaitaan, ne on merkittava kuljetusyhtion kuittiin
ja vahvistettava ne Kirjallisesti kuljetusyhtiolle suositun 48 tunnin aikana.

Pakkaus sisaltaa (ks. kuvat sivulta 11):

- 1 moottoripumppu

1 kuljetuskarry (jossa 1 kahva ja 2 pyoraa ja akselit tulee koota)

- 1 jaykka PVC-imuletku D40, 3 m

- 2 ruostumattomasta teréksesta valmistettua kirohuh .6_
- 1 imuletkun liitantasarja

- 1 imuritulppa oﬂ.O'

- 1 litted 25 m D45 paluuletku GFR-liittimilla
- 1 GFR-liitin, joka kiinnitetadn turbiinin ulostuloon

- 1 paloputki (3 asentoa)

- 1 sdilytyspeite

- 1 sytytystulpan irrotustyokalu /,\

¥
- 1 GFR-liittimien kiristystyokalu d

- 1 suppilo



2. TURVALLISUUSOHJEET

Ennen kayttoa

Kaikki mahdollinen on tehtdva tulipalojen ja metsédpalojen levidmisen estamiseksi.

Valmistelkaa kotinne ja ymparistonne ympari vuoden:

- Raivatkaa puutarha ja tarkistakaa paikalliset vaatimukset (yleensa 50 metria talon ympérilld).

- Alle 3 metrin padssa taloista olevat puut ja oksat on poistettava.

- Kuolleet tai sairaat puut ja kasvit on poistettava.

- Vapauttakaa kulku reitit mahdollisia palomiehia varten.

- Pitakaa vahintadn 10 metrin etdisyys talosta puupinoille, ruovikoille, puutarhavajoille, pensaille, erilaisille esineille ja
yleisesti kaikille mahdollisille palon levittdjille.

Rajoita riskeja ja toimi oikein:

- Jarjestakaa grillaus kaukana kasvillisuudesta.

- Heittak&a tupakantumpit tuhkakuppiin.

- Suorittakaa tyot kaukana kasvillisuudesta.

Ole valmis toimimaan:

- Testatkaa kuukausittain POOL SAM, jotta voitte varmistaa sen toimivan.

- Opettele kayttdmadn POOL SAM -laitetta, jotta ette paniikoi ja hallitsette suihkuputkea tilanteessa.
- Huoltakaa POOL SAM, tarkistakaa ja sdétakaa tasot kuukausittaisissa testeissa;

Hatatilanteessa

Tulipalon sattuessa ensimmadinen asia on soittaa numeroon 112 tai 18 palokuntaa varten.
Alkaa koskaan vaarantako itseénne.

Alkaa kayttako syttyvad vaatetusta (nylon); tulen 1ampé voi sulattaa ndmé vaatteet.
Voimakkaassa savussa hengittakdd méarkaa kangasta lapi.

Alkad yrittiké sammuttaa suurta tulipaloa. Alkdé ottako harkitsemattomia riskeja.

Noudattakaa aina palomiesten ja paikallisten viranomaisten ohjeita.

Kaikissa kaytoissa

Alkéd koskaan kéynnistaké POOL SAM:ia ilman 6ljya tai bensiinia (seosta).

— Tarkistakaa ja sdatakaa tasot kuukausittaisissa testeissa.

Alkéd kdynnistakd POOL SAM:ia ilman, etté olette ensin purkaneet kaikki letkut ja varmistaneet, ett liittimet ovat kunnolla kiinnitetty.
Alkaa kaynnistaké POOL SAM:ia ennen kuin olette varmistaneet, ettd pumppu on téytetty vedelld kdynnistamisté varten.
Tarkistakaa aina, ettd imuletkun tulppa on riittdvasti veden alla.

Alkéd suunnatko suihketta kohti sahkod (paakeskus, pistorasia, sahkolinja...).
Alkaa suunnatko suihketta ihmisiin tai eldimiin.

Puhdistuksen yhteydessa

Odottakaa, ettd POOL SAM on jaahtynyt. Jotkin osat, mukaan lukien pakoputki, ovat erittdin kuumia kéayton jélkeen, ja ne voivat
aiheuttaa vakavia palovammoja koskettaessaan.

Alkaa tyontako mitaan ilman tulo- ja poistoaukkoihin.

A4 huuhtele laitetta suurella vesimaaralla.

Kéyton jélkeen uima-altaan vedelld huuhtelemiseen kéytd puhdasta vetts, jotta POOL SAM huuhdotaan uima-altaan
tuotteista: erityisesti késittely- ja sdatotuotteista (kloori, bromi, pH- / pH+ ...) seké suolasta, jos uima-allas on varustettu
suolaelektrolyysilla.

NAIDEN VAROITUSTEN LAIMINLYONTI VOI JOHTAA MATERIAALIVAHINKOIHIN, SAHKOISKUUN,
KOMPLIKAATIOIHIN, VAKAVIIN VAMMOIHIN TAI KUOLEMAAN.



3. TOIMINTAPERIAATE

POOL SAM on jarjestelmd, joka suojaa uima-altaan laheisyydessa syttyvid kasvi- ja metsdpaloja vastaan. Se
mahdollistaa toiminnan odottaessa ammattimaisten palokuntapalveluiden saapumista.

POOL SAM kayttaa uima-allasasi vesisailiona tulipalon alkuvaiheen tai ympéaroivan kasvillisuuden ehkaisemiseksi.

Kayttaja on yksin vastuussa omasta turvallisuudestaan, kun han kayttdaa POOL SAM:ia.
Tulipalon sattuessa hanen on ensin valttamatta pyydettava palomiesten apua ennen POOL
SAM:in kayttoa.

Huomio: Lanseerauksen vesi on perdisin uima-altaasta ja se on kemiallisesti késiteltya ja saattaa siséltad suolaa.
Jotta ymparistod ja kaikkia pintoja, kehoja ja esineitd suojeltaisiin peruuttamattomalta vaurioitumiselta, kiinnitimme
huomiosi siihen, ettd POOL SAM:ia tulisi kdyttad ainoastaan alkavien kasvi- ja metsdpalojen sammuttamiseen.

COMBUSTIBLE

A Vahinkojen viilttamiseksi ei lasten tulisi kaytta3 tits laitetta.



4. KAYTTORAJOITUKSET

Huomio, POOL SAM on tarkoitettu kédytettavéaksi metsépalojen alkuvaiheessa tai ennaltaehkdisevana toimenpiteena
kosteuttamalla kasvillisuutta ennen palomiesten saapumista.

Muista aina noudattaa palon sammutuspalveluiden ohjeita, ja poistu heti, kun kdsky annetaan.

Suojaa itsesi, eristaydy.

Lanseerauksen vesi on peraisin uima-altaasta ja se on kemiallisesti késiteltya ja saattaa sisédltdd suolaa. Lisaksi
ympdriston ja kaikkien pintojen, kehojen tai esineiden suojelemiseksi peruuttamattomalta vahingolta, haluamme
kiinnittdd huomionne siihen, ettd POOL SAM -laitetta saa kayttaa vain alkusammutukseen.

Ala kaytd sitd, kun lampétila on liian alhainen (< 5°C) tai liian korkea (> 50°C).

Ala koskaan suuntaa suihketta sédhkolahdett kohti (kaappi, pistorasia, sahkélinja...).

Alka4 suunnatko suihketta ihmisiin tai eldimiin.

: Vesisuihku: 25 m
Imuletku: 3 m_ Letku: 25 m I _

Suojattu alue 50
metrin siteellad
uima-altaasta:
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5. OMINAISUUDET

Malli / Model

POOL SAM1

Teho / Power

7 Cv

Polttoainetyyppi / Fuel type

Bensiini SP95 - E10

Oljyn tyyppi / Oil type

10W30 tai 10W40 tai 15W30 tai 15W40

Imukorkeus / Suction height

Jopa7m

Heittokorkeus / Projection height

Jopa 25 m (25 metrin putken jélkeen)

Paine pumppuldhdossa / Outlet pressure (on the pump) 7 bar
Paine 25 metrin putken jalkeen / Outlet pressure (after 25m 7 bar
pipe)

A-painotettu &daniteho / A-weighted sound power level 106 dB

Virtaama pumppulahddssa / Outlet flow (on the pump)

16 m%nh (kuutiometrid tunnissa)

Virtaama 25 metrin putken jalkeen / Outlet flow (after 25m
pipe)

16 m%nh (kuutiometrid tunnissa)

Maksimikantama / Maximum HMT 50m

Sailion tilavuus / Tank capacity 3.6 litraa
Autonomia / Autonomy 4 tuntia

Paino / Weight 45 kg

Mitat / Dimensions 570 x 540 x 750 mm

Suutin / Nozzle

3asentoa OFF = 4

Poistoletku / Qutlet pipe

Litted letku D45mm / L25m

Imuletku / Inlet pipe

PVC D40mm / L=3m

Kéaytto- ja sdilytyslampotilat / Use and storing temperatures

5 °C < Lampatila < 50 °C

On suositeltavaa oppia hallitsemaan POOL SAM ennen kuin joudut hatétilanteeseen.

2 Ole varovainen keihdan késittelyssé, sillé se altistuu voimakkaalle suihkulle.

Pida keihas tiukasti kdsissasi.




6.1. YLEISKATSAUS / KOMPONENTTIEN TUNNISTAMINEN

Poistoletku

Ruisku (2 asentoa)

Turbiinin tayttokorkki

Turbiini
Imuletku
&, jf/f"é’f A LTV BTN W \\“-‘\ )
i Y
Vaunun kahva
Pakokaasu N
lImansuodatin Polﬁoglnesalllon
Kaasukahva korkki

Kaynnistimen kdynnistysvipu
Polttoaineen hana
Narukdynnistimen kahva

ON/OFF-painike
Oljyséilion
korkki
Imuputken siivila
Vaunun pyorat
ja akselit

11
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6.2. PERAKARRYN KOKOAMINEN

1 — Kahvan asentaminen

Tyonna 2 putkea sisaan, kunnes pysayttimet tulevat oikein ulos.

2 - Kiinnita 2 pyoraa

Aseta vaunu pystyasentoon, aseta akseli paikalleen, kunnes pysaytin tulee oikein ulos.
Kirista sitten pyoran mutteri. Toista tama toisen pyoran kohdalla.

6.3. LETKUJEN LITTAMINEN

1 — Imuletku

1. Ruuvaa muoviholkki ja sen tiiviste pumpun
metalliosaan.

2. Kierra paatykorkki pumpun runkoon
(juoksupyoraan), asenna PVC-putki ja Kirista
kaulus.

3. Kokoa siivila.
Asenna PVC-putki paikalleen ja kirista kiristin.

Varoitus: Siivildn virheellinen kokoaminen voi
aiheuttaa vakavia vaurioita vuoraukselle. Takuu ei
missaan tapauksessa kata tata vahinkoa.




2 - Poistoletku

Poistoletku (litted) toimitetaan varustettuna GFR-liittimilla.

1. Kierra metallinen GFR-sovitin pumpun ylempaan ulostuloaukkoon.
Kayta mukana toimitettua teflon-teippia liittimen taydellisen tiivistyksen
varmistamiseksi.

2. Aseta poistoputken paa sovittimeen ja ruuvaa rengas Kiinni jakoavaimella.

3. Kelaa poistoputki kokonaan irti, taita se kahtia ja rullaa se sitten taitteesta ylos.
Nain voit asettaa sen helposti tukeensa ja rullata sen helposti irti, kun tarvitset sita.

Kun haluat liittaa
jakotukin, kirista liitin
molemmissa paissa
avaimella.

6.4. OLJYSAILION TAYTTAMINEN

Oljyn laadulla on suuri vaikutus moottoripumpun suorituskykyyn ja ikadntymiseen.
Varmista siis, ettd kaytat : 10W30 tai 10W40 tai 15W30 tai 15W40 ja tarkista Oljytaso saannollisesti.

Jos oljytaso on riittamaton, moottori pysahtyy automaattisesti. Moottorin kayttaminen riittamattomalla oljylla voi
kuitenkin aiheuttaa peruuttamattomia vaurioita.

Aseta POOL SAM tasaiselle alustalle.
Avaa korkki ja tayta sailio kokonaan suppilon avulla.
Sailioon mahtuu noin 1 litra.

Oikean tason saavuttamiseksi oljyn on saavuttava sailion
ylivuotorajalle.

13
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6.5. POLTTOAINESAILION TAYTTAMINEN

Varoitus: Polttoaineet ovat helposti syttyvia ja vaarallisia tuotteita. Niita on kasiteltava ulkona hyvin tuuletetussa
tilassa ja POOL SAMin ollessa sammutettuna ja kylmana. Katso naiden tuotteiden varastointia ja kasittelya
koskevat ohjeet tuotteen kayttoohjeesta.

Varmista, etta kaytat yhteensopivaa bensiinia.
Kayta 4-tahtimoottoreille E95 - E10 bensiinia eika seoksia.

Avaa korkki ja tayta sailio suppilon avulla.

Sailioon mahtuu noin 3.6 litraa.

Ala koskaan tayta séiliota likaa.

Sulje korkki tiiviisti ennen POOL SAMin kaynnistamista.

Kun kasittelet bensiinid, huolehdi siité, etta
moottori on kylmd ja paikallaan.

6.6. TURBIININ TAYTTAMINEN

Jotta POOL SAM olisi valmis, varmista, ettd turbiini on taytetty etukateen, jotta se voidaan alustaa.
Tayta se tarvittaessa uudelleen (noin 5 litraa) ottamalla vettd suoraan altaasta.

1- Avaa tulppa 2- Tayta (~5L) 3- Sulje tulppa

POOL SAM:n kayttovoimana on polttomoottori, joka tuottaa vaarallisia savuja ja kaasuja. Siksi sita on kaytettava
ulkona, jotta valtetadn naiden myrkyllisten savujen hengittamisen riski.

OO



Tulipalon sattuessa on ensimmadiseksi soitettava palokunnalle numeroon 112 tai 18.

Alkaa koskaan vaarantako itsednne. Noudattakaa aina palomiesten ja paikallisten viranomaisten ohjeita.
Al koskaan kayta syttyvia vaatteita (nailonia), silld tulen lampétila voi sulattaa ne.

Voimakkaassa savussa hengittakad markaa kangasta lapi.

Ala koskaan yrita sammuttaa suurta tulipaloa, 14 ota harkitsemattomia riskeja.

Ala koskaan kaynnista POOL SAMia ilman oljy4 tai bensiinié (seosta).

— Tarkistakaa ja saatakaa tasot kuukausittaisissa testeissa.

Alkaa kaynnistakd POOL SAM:ia ilman, ettd olette ensin purkaneet kaikki letkut ja varmistaneet, etté liittimet ovat
kunnolla kiinnitetty.

Alkaa kaynnistakd POOL SAM:ia ennen kuin olette varmistaneet, ettd pumppu on taytetty vedelld kdynnistdmistd
varten.

Tarkistakaa aina, etta imuletkun tulppa on riittavasti veden alla.

Alkaa suunnatko suihketta kohti sdhkod (padkeskus, pistorasia, sahkélinja...).
Alkaa suunnatko suihketta ihmisiin tai eldimiin.

KUINKA ALOITTAA POOL SAM :

1.

Avaa polttoaineen syotto
=> k&anna polttoainehana
ON-asentoon (oikealle).

5.
Vedéa voimakkaasti kéyden
kaynnistyskahvasta (ja
vapauta se sitten).

2.

Kaanna kuristusvipua
vasemmalle. Kuristinta ei
tarvita, kun moottori on kuuma
tai kun [ampdtila on korkea.

6.
Anna moottorin kdyda
tyhjakaynnilla hetki
lammetdkseen ja kdanna
sitten kuristimen vipu
oikealle.

7.

Saada nopeutta siirtimalla
kaasuvipua (hitaasti tai
nopeasti).

3.

Positionner le levier
d’accélérateur au ralenti (a
droite)

4,
Aseta ON/OFF-painike
asentoon ON

8.
Avaa paloputki. Al4 jati
suuttimia kiinni liian
pitkéksi aikaa, kun POOL
SAM on kytketty paalle.

15
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KUINKA PYSAYTTAA POOL SAM:

3-
Vahenna nopeutta minimiin Kytke ON/OFF-painike asentoon OFF  Sulje polttoainehana

Aia koskaaq_ irrota sytytystulppaa moottorin pyséayttamiseksi, silld muuten vaarana on
sahkoisku. Ald koske kuumiin pintoihin, etenkdan pakoputkeen.

POOL SAM -LAITTEEN KAYTTAMINEN:

Al3 ensinnikiin saata itsedsi vaaraan, huolehdi aina omasta turvallisuudestasi.
Soita palokunnalle (112 tai 18).

Reagoi nopeasti, mutta ala kiirehdi.

POOL SAMin kayton opettelu ennen hatatilannetta on ehdottoman tarkeaa.

Valmistele POOL SAM ottamalla letkut kayttoon.
Imuletkut: tarkista, etta siivila on oikein upotettu.
Poistoputket mahdollisimman suoraan kohti tulipaloa.

Tarkista ja tarvittaessa tayta oljy-, polttoaine- ja vesitasot.

Kun pumppu on kaynnistetty ja pohjustettu, ota suutin ja kdanna kahva haluttuun asentoon:

Attack-asento: =
Avaa keihéas tulensuuntaan ja tahtaa tukikohtaan.

Puolustusasento: 4
Avaa keihéds tulensuuntaan tdhtdamalla tulta kohti.
Téssa asennossa voit jadhdytelld tulen edessa.

( Tahtaa aina liekkien pohjaan. )

POOL SAMia voidaan kayttaa myos suurpalon sattuessa kasvillisuuden ja/tai rakennusten kostuttamiseen ennen
eristamista ja evakuointikdskya odotettaessa.

A POOL SAMin kayton opettelu ennen héitatilannetta on ehdottoman tirkeaa.



8. KUNNOSSAPITO, TALVISAILYTYS JA HUOLTO

PUHDISTUS

POOL SAM on puhdistettava moottorin ollessa sammutettuna ja kylmana (kytkin OFF) kostealla liinalla.

Al koskaan suihkuta suoraan vedelld.

Pesuaineiden tai muiden kotitaloustuotteiden kaytto voi vahingoittaa pintaa ja muuttaa sen ominaisuuksia.
Huuhtele POOL SAM jokaisen kayton jalkeen puhtaalla vedella altaasta peraisin olevalla vedellda huuhdellaksesi
POOL SAMista allastuotteet, erityisesti hoito- ja saatotuotteet (kloori, bromi, pH- / pH+...) ja suola, jos altaassa on
suolakloorauslaite.

SAANNOLLINEN HUOLTO

Tarkista, ettei mikaan tuki saleikkoja ja putkia.

Tarkista, ettd ilmansuodatin on hyvassa kunnossa, ja puhdista tai vaihda se tarvittaessa.
Tarkista, etta vesiputket on liitetty oikein ja ettd ne ovat hyvassa kunnossa.

Tarkista, ettei sytytystulppa ole likainen, ja puhdista se tai vaihda se tarvittaessa.

Kaynnista POOL SAM kerran kuukaudessa tarkistaaksesi, etta se on hyvassa toimintakunnossa.
Tarkista oljy- ja polttoainetasot saannollisesti.

Ala muuta kaasuttimen asetuksia.

TALVISAILYTYS

POOL SAM on suunniteltu toimimaan kaikissa sadolosuhteissa. Sita ei kuitenkaan suositella jatettavaksi ulos
pitkiksi ajoiksi, varsinkaan talvella (mukana toimitetaan suojapeite).

Tyhjenna turbiini ennen talvea jaatymisvaaran valttamiseksi.

Tyhjenna bensiinisailio vaurioiden valttamiseksi (syttymiskyvyn menettaminen).

Varoitus: Al4 jat4 turbiinia suoraan auringonvaloon tai kosteaan tilaan, vaan varjoisaan, hyvin tuuletettuun tilaan.

HUOLTO
Kayttaja voi suorittaa yksinkertaiset huoltotoimenpiteet itse, mutta ammattilaisen suorittamaa vuosittaista huoltoa
suositellaan.

HUOLTOTAULUKKO
Milloin
Mika o 20 kéyttotunnin jalkeen | 30 kayttstunnin jalkeen
Jokaisen kayton jalkeen tai 2 vuoden kuluttua tai 3 vuoden kuluttua
. Tarkista 6ljytaso X
Moottorioljy —
Tyhjenna / vaihda X

[Imansuodatin Tarkista / Puhdista X
Sytytystulppa * Tarkista / Puhdista X

* Suositeltu sytytystulpan tyyppi: NHSP LD P6RTCU.

lImansuodatin Sytytystulppa Pakokaasu

Kaikki huoltotoimenpiteet
on suoritettava vain
moottorin ja pakokaasun
ollessa kylmét.
Palovammojen vaara.

Oljyn tayttokorkki
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9. VIAT JA POIKKEAMAT

Ongelmat

Mahdolliset syyt

Mahdolliset korjaukset

Pumppu ei virtaa tai
virtaus on vahaista
moottorin kdydessa.

Pumppua ei ole pohjustettu.

Sammuta moottori ja tdytd pumpun
juoksupyord noin 5 litralla vettd. Kéynnista
sitten uudelleen.

Imuputki (siivild) on tukossa, murskattu,
vaurioitunut, liian pitkd tai halkaisijaltaan
pienentynyt.

Vaihda imuletku.

Imusiivila ei ole taysin
vedenpinnan alapuolella.

Jos vettd on riittvasti, upota siivila
syvemmadlle ja painota sitd tarvittagssa.

llmanotto imuputken liittimessa.

Tulppaa ilmanottoaukko. Tarkista kiristys.
Jos letku on vaurioitunut

lyhennd tai vaihda se.

Siivila tukkeutunut.

Puhdista se ja poista mahdolliset roskat.
Asenna se uudelleen, muutoin on vaarana,
ettd altaan vuorauskerros vahingoittuu.

Poistoputki tukossa, vaurioitunut, liian pitka
tai halkaisijaltaan liian pieni/suuri.

Vaihda poistoputki alkuperaiseen.

Poistoputkien liian suuri korkeus.

Tule ldhemmaksi pumppua pienentamalla
korkeutta.

Kaasuvipu hitaassa asennossa.

Siirrd kaasuvipu suurelle nopeudelle +.

Moottori ei kdyn-
nisty, teho puuttuu,
kaynnistyy mutta kdy
vaikeasti, tarisee.

ON/OFF-painike on OFF-asennossa.

Kaanna nuppi ON-asentoon

Polttoainehana on OFF-asennossa.

Kéaanna polttoainehana asentoon ON.

[Imansuodatin on likainen.

Puhdista tai vaihda ilmansuodatin.

Polttoaine on vahissa.

Odota, ettd POOL SAM jaéhtyy, ja tayta
sitten 0ljytaso.

Saastunut, kontaminoitunut, likainen tai
vettd sisaltava polttoaine.

Kutsu teknikko tyhjentamaéan sailio ja
vaihtamaan polttoaine.

Sytytystulpan johto on irronnut.

Kytke sytytystulpan johto takaisin.

Tulppa on likainen tai viallinen.

Puhdista tulppa tai vaihda se tarvittaessa.

Liikaa polttoainetta, "kone on tulvinut”.

Odota 5 minuuttia ja yrita kdynnistaa
uudelleen.

Kaasutin on vaarin saadetty.

Kutsu teknikko saataméaan kaasutin.

Ei tarpeeksi 0ljya.

dota, ettd POOL SAM on jadhtynyt, ja
tarkista 0ljyn taso.




Poolstar SAS takaa alkuperaiselle omistajalle POOL SAM -tuotteen materiaali- ja valmistusvirheet kahden (2)
vuoden ajan.

Kulutusosat (putket, suodatin, tulpat, tiivisteet, esisuodatin, laakerit, takaiskuventtiili, siivilat) ovat takuussa 6
kuukautta.

Takuun voimaantulopdiva on ensimmaisen laskutuspdivamaara.

Vakuutus ei koske seuraavia tapauksia:

e \ika tai vahinko, joka johtuu asennuksesta, kaytosta tai korjauksesta, joka ei ole turvallisuusohjeiden mukainen.
¢ VVika tai vahinko, joka johtuu epédsopivasta uima-altaan kemiallisesta ymparistosta.

e VVika tai vahinko, joka johtuu laitteen tarkoituksenmukaisen kayton vastaisista olosuhteista.

e Vahinko, joka johtuu laiminlyonnistd, onnettomuudesta tai ylivoimaisesta esteesta.

e Vika tai vahinko, joka johtuu valtuuttamattomien lisdvarusteiden kaytosta.

Kaikki takuukorjaukset on hyvaksytettava ennen niiden suorittamista ja ne on annettava POOLSTARIn
huoltoliikkeen (puh. +33.(0)4.91.51.03.03) hoidettaviksi. Takuu raukeaa, jos laitetta korjataan yhtio Poolstar
valtuuttaman henkilon ulkopuolella.

Takuun piiriin kuuluvat osat korvataan tai korjataan Poolstarin harkinnan mukaan. Vialliset osat on palautettava
takuuaikana korjaamollemme, jotta ne voidaan korvata. Takuu ei kata valtuuttamattomia tyovoima- tai
vaihtokustannuksia. Viallisen osan palauttamisesta ei aiheudu takuun kustannuksia.

Vastuuvapauslauseke: Tama rajoitettu takuu kattaa kaikki takuuseen liittyvat asiat.

Mitaan muita takuita ei sovelleta, olivatpa ne nimenomaisia tai epasuoria. Tama rajoitettu takuu antaa sinulle
erityisid oikeuksia, jotka voivat vaihdella maasta toiseen. Missaan tapauksessa emme ole vastuussa vélillisista,
erityisista tai epasuorista vahingoista, mukaan lukien mutta niihin rajoittumatta fyysiset vammat, omaisuusvahingot
tai laitteiden vauriot tai menetykset. Edustaja/asentaja ei ole vastuussa asennuksen tai huollon aikana syntyvista
kustannuksista.

Takuuaikana korjattavat korjaukset on hyvaksyttava valtuutetun teknikon toimesta ennen niiden suorittamista.
Takuu raukeaa, jos laitetta korjataan yhtio Poolstar valtuuttaman henkilon ulkopuolella.

Takuun piiriin kuuluvat osat korvataan tai korjataan Poolstarin harkinnan mukaan. Vialliset osat on palautettava
takuuaikana korjaamollemme, jotta ne voidaan korvata. Takuu ei kata valtuuttamattomia tyovoima- tai
vaihtokustannuksia. Viallisen osan palauttamisesta ei aiheudu takuun kustannuksia.
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DECLARATION DE CONFORMITE UE
EU DECLARATION OF CONFORMITY
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Nom et adresse du fabricant POOLSTAR - 960 avenue Olivier Perroy
Name & address of the manufacturer 13790 ROUSSET - FRANCE

La société Poolstar déclare que machine satisfait a I'’ensemble des dispositions pertinentes des directives applicables listées
dans le présent document
The company Poolstar declares that the machinery fulfils all the relevant provisions of the applicable directives listed in this

document
Modéle POOL SAM - Pompe a eau thermique
Model POOL SAM - Gasoline engine water pump
Marque POOLEX
Brand

Objet de la Référence PS-POOLSAM1

déclaration Reference

Object of the N°série Serial numbers

declaration PS-LO51BS001PSAM1A a/to PS-L365BS999PSAM1A

Caractéristiques /characteristics
Puissance /power 7cv

Pression max /max pressure 7bar
Débit /flow 16m3/h

Pression acoustique A /A-weighted sound power level LWA 106dB (A)

L’objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la législation d’harmonisation de I’'Union applicable:
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:
e Directive machine et ses amendements — Machinery directive and amendments — 2006/42/EC +2009/127/EC

+2014/33/EC

e Directive émissions sonores et ses amendements — Noise emission directive and amendments - 2000/14/EC

+2005/88/EC

Références des normes harmonisées pertinentes appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la conformité est

déclarée:

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications in relation to which
conformity is declared:

e EN809:1998+ A1:2009

e [EN809:1998 +A1:2009/AC:2010 -

e ENISO3744:1995 //

A~ Signé par et au nom de :
Signed for and on behalf of:

Rousset, le 17/04/2023

Poolstar

Direction ,
960 Av, lder Py 13790 ROUSSET Emmanuel ATTAR
contaa@povistardt (433 (0491511516 . , .
5,2”;[“;9;“;5.;(5;:(“moms Directeur des opérations

Operations director
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Made in

Poolstar

POOLSAM

Hyva rouva/herra,

Ole hyva ja varaa muutama minuutti tayttaaksesi takuulomake, jonka
loydat verkkosivuiltamme.

https://assistance.poolstar.fr/

Kiitamme luottamuksestanne
ja toivotamme teille erinomaista uimista.

Henkiltietojanne kasitelladn tietosuojalain (Loi informatique et
Liberté) mukaisesti 6. tammikuuta 1978, eika niita jaeta kenellekaan.

&

[——]

@) 960 avenue Olivier Perroy
13790 ROUSSET - RANSKA

www.poolex.fr




